
内側

組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

シンプルデスク（キャスタータイプ）(100-DESK085/100-DESK086/100-DESK087)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスチックハンマー

耐荷重　40kg 六角レンチ(大)×1本ワッシャー×8枚 スパナ×1本 六角レンチ(小)×1本

ボルトB×4本〔1/4"×52〕

ボルトA×4本〔M8×25〕

12/07/KTDaC

天板を取付けて完成です。3脚にキャスターを
取付けます。1 フレームに脚を取付けます。2

天板×1枚

フレーム×1個

脚×4本

脚

　ボルトA
※六角レンチ(大)を
　使用します。

ワッシャー

フレーム

ボルトA〔M8×25〕

使用ボルト

　ボルトB
※六角レンチ(小)を
　使用します。

増し締め

増し締め

天板

1 フレームに脚を取付けます。 2 全体を起し、フレームをおさえて
脚を奥まで差し込み、ボルトを
増し締めします。

※脚が奥まで入らない場合は
　プラスチックハンマーなど
　で叩いて入れます。

W

600

18

70
0

使用ボルト

※ボルトはゆるめにつけておきます。

40

※穴が開いている方が
　内側です。

フレーム

※広い方に差し込みます。
広いせまい

横から見た図

ボルトB〔1/4"×52〕

キャスター（スットパー付）
×2個

キャスター×2個

キャスターはあらかじめ手で
取付けておき、最後にスパナ
で締め付けます。

スパナ

キャスター

キャスター(ストッパー付)

ワッシャー

100-DESK085
品番 W

100-DESK086
100-DESK087

1200
1400
1600


